



今年以来,全省累计处置医疗废物78173吨

星报讯(记者 徐越蕾) 固体废物污染防治,一头连着减污,一头连着降碳,是生态文明建设的重要内容。11月28日,安徽省生态环境厅举行新闻发布会,介绍固体废物污染防治工作相关情况。近年来我省积极推进“无废城市”建设,今年合肥、马鞍山、铜陵三市进入全国“十四五”时期“无废城市”建设名单。

危险废物利用处置方面,截至2022年10月底,全省危险废物利用处置能力合计为622万吨/年,较“十二五”

末增加约310万吨/年。基本形成了自行利用处置和委托利用处置各一半,处置类废物不出省的危险废物利用处置格局。

与此同时,持续强化对全省18个医疗废物处置单位的监督管理,提升医疗废物无害化处置能力。今年以来,全省累计收集处置医疗废物78173吨,含新冠医废19511吨,切实做到了医疗废物安全处置。持续开展小微产废单位及社会源类危险废物“收集、贮存、转运”试点工作,

解决小微企业及社会源类危险废物处置难、处置贵问题,率先发布危险废物跨省转移企业“白名单”,进一步简化危险废物跨省转移审批程序。

此外,我省启动新污染物治理工作,研究开展化学物质环境信息调查,制定首批重点管控新污染物清单、第一批化学物质环境风险优先评估计划。强化化学物质全生命周期环境风险管理,编制《安徽省新污染物治理行动方案》,计划年底前印发。

安徽开通上海名医“周末手术直通车”

星报讯(鲍瑾 记者 马冰璐) 11月28日,记者获悉,为推进长三角一体化医疗,进一步满足群众就医需求,更好地改善群众就医体验,让广大群众在周末也能享受到上海专家同质化优质医疗资源,安徽省妇幼保健院西院日前开通了小儿外科、小儿心胸外科名医“周末手术直通车”。

据该院外科主任程东高介绍,开通上海专家“周末手术直通车”,实现了周末手术与正常工作

日手术“无差别、同质化”服务,有的患儿根据病情可以实施微创手术,也大大地缩短了住院日。

据了解,近日,该院自开通上海专家“周末手术直通车”以来,充分利用长三角区域一体化提供的优质医疗资源,进一步完善医院医疗服务体系,提升医疗技术水平。目前,已有近20例患儿搭乘了这班幸运的“直通车”,切实享受到长三角卫生健康一体化带来的红利。

长丰将做好强化管理期医疗保障

星报讯(记者 沈娟娟) 日前,合肥市长丰县疫情防控应急指挥部办公室发布通知,将做好强化管理期间医疗保障工作。各乡镇(区)要摸排梳理辖区强化管理区域及隔离点等有特殊诊疗需求的重点人群(肿瘤放疗化疗患者、孕产妇、新生儿、血液透析患者等),并登记造册,实行网格化管理。

同时,长丰县各村居社区负责强化管理区域非急重症群众就医服务,要准备一辆闭环转运专车,安排专人负责转运及代购药品等服务。确因病情需要外出就诊的,由村居社区工作人员提前联系属地医院或县外黄码医院,告知需就诊人员病情及有关情况,先完成抗原检测,结果无异常,方可外出就医。由所在村居安排转运车“点对点”

送至医院,诊疗结束后再由转运车接回,全程闭环管理,确保强化管理区域及隔离点人员就医“出得去、回得来”。

记者了解到,强化管理期间的急危重症患者(卒中、胸痛、严重创伤、休克、高烧、分娩等)或其家属可直接拨打120急救电话,同时需报备乡镇(区)村居(社区)或隔离点工作人员,120指挥中心应按“就近就急”原则调度车辆做好接诊准备。极端情况下,所在社区(村居)或隔离点专班人员要立即安排专用转运车就近送至医院。诊疗结束后,由社区、村居或隔离点专班人员安排专用车辆接回。

此外,长丰县各医疗机构负责本辖区医疗救治保障工作,提供24小时咨询电话。

试运行免费! 5分钟“健康专线”接驳车 打通患者就医“最后一公里”

星报讯(朱沛炎 记者 马冰璐) 为最大程度方便患者就医,践行“我为群众办实事”的服务理念,同时积极推进城市公交与轨道“两网”融合,满足市民多样化的乘车需求,近日,合肥市第二人民医院与合肥市公交集团经过前期充分沟通,于2022年11月28日起开通M203路地铁接驳线路。从2号地铁线东二十埠站上车到市二院广德路院区全程只需5分钟,真正打通地铁站与医院之间的“最后一公里”,解决患者就医的“关键小事”。

据了解,“健康专线”接驳车起点为2号地铁线“东二十埠”站,经广德路、乐水路、雨山路、新安江路、广德路,环绕市二院广德路院区往返,最终抵达“东二十埠”。停靠站点包括东二十埠、东二十埠南、市二院广德院区、雨慈路口、雨青路口、东二十埠。

2022年11月28日~12月1日试运行期间实行刷卡扫码免费。根据患者就医的高峰时间,接驳车的每日运行服务时间东二十埠7:00~9:00,14:00~18:00(全年无休)。

灯火照亮山村路 为民办事暖民心



星报讯(杜继琼 漆仲桥 记者 赵汗青 文/图) “真心感谢工作队给我们安的太阳能路灯,亮堂堂还不要电费,以前天一黑就呆在家,现在只要天气好,我每天晚上都可以出门转转,太方便了……”国家能源集团安徽公司定点帮扶的金寨县沙河乡香铺村村民漆仲兴,拉着工作队队长、第一书记刘斌的手,连声感谢国能安徽公司的真情帮扶,感谢党的好政策。

今年以来,国家能源集团安徽公司驻香铺村工作队会同村两委干部、乡人大代表积极开展“聚民意,惠民生”行动,走进田间地头,走进农家院落,倾听民声,了解民意,为群众办实事解难题,用心用情用力推动解决群众身边的“关键小事”。通过深入了解村情民意,驻村工作队与村两委议定用部分帮扶资金,在迎水、田湾的村组道路上安装太阳能路灯,为4个村民组100多户群众的夜间出行提供方便。

为了把好事办好,工作队和村两委多方考察,对太阳能路灯的厂商和产品型号进行详细了解,并到附近已经安装太阳能路灯的乡村道路实地考察,并通过质量、价格和服务比选,经村两委集体研究,最终选择了质量好、售后服务好的厂家产品,并约定安装中所有非技术用工,按照市场价格使用本村劳动力,带动村民劳动增收。

安装工作得到了国家电网金寨县供电公司斑竹园供电所的大力支持,供电所安排了专业电工在现场指导安装,不到两周,70盏路灯全部安装到位。

渤海银行获准首批开办个人养老金业务 助力建设养老保障体系守护“夕阳红”

11月25日,人力资源社会保障部宣布个人养老金制度在36个先行城市或地区启动实施。作为最年轻的全国性股份制商业银行,渤海银行股份有限公司(以下简称“渤海银行”)成为首批获得个人养老金业务资格的商业银行之一。

近期,渤海银行率先提出针对“养老一族”客群的战略服务方向,加快推进了个人养老金服务体系建设。渤海银行在政策要求的先行地区为符合条件的客户提供服务,推动个人养老金业务平稳起步、健康发展。客户可通过渤海银行官网、官方微信公众号等各官方渠道咨询业务详情。

使命担当 全面服务养老保障体系建设

作为金融服务主力军,渤海银行早在7年前就已出台服务养老方案的发展战略,提出要从简单养老产品服务升级到养老金融生态。

渤海银行党委书记、董事长李伏安也多次表示,要致力于提升“养老一族”的金融养老规划服务品质,从打造智能化的养老金融服务体系,打造开放式养老产品货架,建立线上线

融合、开放式服务平台等方面着手,积极构建“老有所养、老有所依、老有所乐、老有所安”的养老服务生态体系。

渤海银行将养老金融作为重要抓手,通过细分客户分层服务和分群经营,制定“渤泰”“渤达”“渤锐”“渤仔”四大客群服务方案,将具有养老服务需求的“渤泰、渤达”客群作为零售发展重点方向,不断优化产品服务,持续推进业务创新,全面推进养老客群综合服务体系构建。

用心为老聚焦老年客户金融服务品质提升

面向老年人客群,根据年龄阶段和具体养老需求的不同,渤海银行将养老金融需求人群分为“恰逢其时型”与“未雨绸缪型”。结合两类客户需求的特点,渤海银行可提供定制化的规划服务及差异化的产品服务体系。而在结合用卡需求和习惯时,渤海银行则推出了敬老主题借记卡——“渤泰卡”,并特别设置交易安全锁,免除老年客户对线上支付风险的担忧。同时,该行聚焦养老需求特点,创设并引入符合养老需求的收益长期稳健的产品,积极构建

以养老储蓄、养老理财、养老基金、养老保险、养老信托的“渤锐E财”养老产品体系,逐步丰富产品种类。

此外,渤海银行成功打造市场领先的养老规划理财团队。日前,渤海银行已完成首批100余名养老规划师资格的培训,率先建立了行业领先的养老财务规划人才队伍,帮助公众提升养老金融服务能力、树立正确养老意识。

立足社会养老需求,渤海银行不断完善健康管理、社交服务、养老社区、顾问咨询四大非金融养老服务。通过开展公益性养老金融知识普及,提高老年客户识别金融风险能力,帮助客户树立正确的养老金融消费理念;同步搭建养老客户专属服务阵地——渤泰俱乐部,涵盖财富精选、学习园地、特色资讯、专属权益等内容,为老年客户提供专业化、特色化的线上服务。面向未来,渤海银行将坚定扛起作为国有企业的历史使命和责任担当,紧密围绕积极应对人口老龄化国家战略实施,推进养老服务体系构建,为国家老龄事业发展做出新的更大的贡献。